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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830.. 

     

 O  familie  formată din  tată,  mamă  

și  câțiva  copii,  plimbându-se  prin pădurea  

Goloseev,  au  intrat  în  curtea  mănăstirii.  

 Femeia  cu  frică  de  Dumnezeu  le-a  

propus  soțului  și  copiilor  să  meargă  la  

părintele  Alexie  pentru  o  binecuvântare  și  

niște  sfaturi. Însă  drept  răspuns  au  auzit  

de  la  soț: 

̶  Hai  să  bem  un  ceai. 

Toată  familia  s-a  îndreptat  spre  trapeza  

mănăstirii.  S-au  așezat  la masă.   

Deodată,  a  intrat  starețul  și  a  pus  

înaintea  mamei  familiei  un  borcan  cu  

dulceață,  spunându-i: 

̶  Mănâncă  singură  și  soțului  tău  să  nu-i  

dai,  mănâncă  singură! 

Care  ea  pricina acestui  comportament ? 

Acea  femeie  era  foarte  nefericită  în  

viața  de  familie. Soțul  i-a  adus  o  mulțime  

de  jigniri.  Dar  o  nedreptățea  mai  ales  

prin  faptul  că  își  făcea  rost  de  mâncare  

bună  și  o  mânca  singur  în  fața  ei  și  a 

copiilor,  neîmpărțind  cu  ei  nimic.  

 Fapta  părintelui  Alexie  i-a  fost  

învățătură de  minte  bărbatului  fără  inimă,  

el  și-a  înțeles  vina și  și-a  schimbat  

atitudinea  față  de  copii  și  soție. 

 

 Odată  a  ajuns  la  el  o  doamnă  

inteligentă  cu  fiul  ei,  care  era  la  gimnaziu  

în  clasa  a  patra  și  sosiseră din  Harkov  în 

Kiev  pentru  a  se  ruga.  După  o  discuție  

lungă  cu  mama,  părintele  s-a  adresat pe 

neașteptate  băiatului:  "Dimitrie,  să  asculți  

de  mama  ta.  Pe  mine  nu  m-a  educat  

școala,  nici  gimnaziul,  ci  mama  mea.  

Dacă  o  s-o asculți  pe  mama,  vei  ajunge  

ca  Ioasaf  al  Belgorodului."  

Doamna  a  fost  încântată  de  convorbirea  

cu  părintele. A  uluit-o  mai  ales  faptul  că  i-a 

spus  pe  nume  fiului  ei,  neștiindu-l  dinainte,  și  

i-a  prezis  un  viitor  strălucit.  La  plecare,  

doamna i-a  întins  părintelui zece  ruble  și  l-a 

rugat  să-i  pomenească  în  rugăciuni.  Cuviosul,  

luând banii,  a  intrat  grăbit  în  altă  cămăruță  

și,  adăugând  încă  cinci  ruble,  s-a  întors  și    

i-a  dat  femeii,  spunându-i  blând: "Iertați-mă,  

nu  vă  supărați   pe  mine,  luați  toți  acești  

bani,  altfel  nu  o  să  aveți  cu  ce  plăti  chiria"  . 

Femeia  a  căzut  la  picioarele  starețului  și  i-a  

mulțumt  cu  lacrimi  pentru  dragostea lui.  Ea,  

într-advăr,  își  dăduse   ultimii  bani  și  nu  

mai  avea  cu  ce  să-și  plătească  chiria. 

 (Viaţa  și  minunile  Sfântului Alexie  de  la  

Goloseev) 

 

Sfântul  Alexie  de  la  

Goloseev  (1840-1917),  

icoană 
 

 

 În  vara  lui   1912,  Sfântul  Alexie   a fost  vizitat  

de  câțiva  tineri.  Cuviosul  s-a  apropiat  de  unul  dintre  

ei  și,  punându-i  pe  cap  camilafca  de  călugăr,  i-a  spus: 

̶  Samuil,  camilafca  mea  nu  bea  vodcă,  nici  tu  

nu  vei  mai  bea. 

Prietenii  tânărului  au  fost  extraordinar  de uimiți:  

părintele  Alexie a știut  păcatul  tainic  al  tânărului  

necunoscut  lui  și  i-a  și  spus  pe  nume. 

 Odată  a  venit  la  părintele  Alexie  un  tânăr  care  

a  cerut  binecuvântare  pentru  căsătorie. Și  chiar  dacă  

starețul  nu  l-a  binecuvântat  și  a  încercat  să-l determine  

să  nu  facă  acest  pas,  tânărul  insista  să  fie  după  voia  

lui.  Atunci  starețul  a  luat  icoana  și  l-a  binecuvântat,  

rugându-se  înăuntrul  inimii  lui  ca  Domnul  să  nu  

îngăduie  această  căsătorie.  Și  ce  s-a  petrecut ?  Nunta a  

fost  amânată  din  cauza  unor  circumstanțe,  iar  apoi  s-a  

întâmplat exact  lucrul  de  care  se  temea  mai  mult  

părintele:  mireasa  s-a  îmbolnăvit  pe  neașteptate  și  a  

murit. ( †  17  martie ) 


